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Ata da 31ª Sessão Ordinária, da 3ª Sessão Legislativa Ordinária, do 2º Biênio, da 7ª Legislatura, da Câmara Municipal de Araçariguama, realizada aos oito dias do mês de outubro de 2019.
Presidente: MOACYR DE GODOY NETO.
1° Secretário: JAIME RODRIGUES MOIRINHO.
[bookmark: _GoBack]Iniciando os trabalhos às 14h25min, o Presidente cumprimenta os presentes e solicita ao 1º Secretário para que faça a chamada nominal dos Senhores Vereadores, todos presentes. Em seguida o Presidente convida o vereador Moisés Arruda para fazer a leitura de um trecho da “Bíblia Sagrada”. O Presidente coloca em votação a Ata da 30ª Sessão Ordinária, da 3ª Sessão Legislativa Ordinária, do 2º Biênio, da 7ª Legislatura, realizada ao primeiro dia do mês de outubro de 2019, sendo aprovada. O Presidente solicita ao 1º Secretário para que faça a leitura das matérias que constam para o “Expediente”: Leitura do Ofício nº 409/2019-GP que: “Encaminha a Lei nº 857, de 02 de outubro de 2019, que ‘Dispõe sobre a obrigatoriedade de todas as placas de atendimento prioritário incluir o símbolo mundial do Transtorno do Espectro Autista’"; Leitura do Ofício nº 399/2019-GP que: “Encaminha a Lei nº 856 de 26 de setembro de 2019, referente ao PL nº 07/2019, que ‘Denominar-se Alameda da Paz a via pública com 223,23 metros, localizada no Bairro Ribeirãozinho, perímetro urbano do Município de Araçariguama’"; Leitura do Ofício nº 398/2019-GP que: “Retifica os Ofícios nº 382/2019 e 391/2019 – GP”; Leitura do Projeto de Resolução nº 06/2019 que: “Extingue cargos em comissão no âmbito da Câmara Municipal”; Leitura do Projeto de Lei nº 022/2019-L que: “Concede abono aos servidores do Quadro da Câmara Municipal, nos termos que especifica”; Leitura do Ofício nº 01/2019 - Gabinete vereador Edmilson Antônio da Silva-Baixinho que: “Solicita a leitura do abaixo assinado ‘Que a empresa de transporte Vertion, que opera em nosso município, seja urgentemente destituída de suas obrigações e que seja finalizado o contrato da mesma a contar da data acima”, seja lido na íntegra na próxima Sessão Ordinária’, para a próxima Sessão Ordinária”; Não havendo outras matérias para serem lidas, o Presidente passa para a “Tribuna Livre”, onde fazem uso os vereadores Moisés Arruda, Lili Marques, Rogério Guilherme, Edmilson Antônio da Silva-Baixinho, Nadivan Ferreira Maia que solicita que seu pronunciamento seja registrado em Ata, como segue: “Sr. Presidente, há muitos tempos, todos nós vereadores estamos, a todo momento, trazendo aqui a essa Tribuna, denúncias de omissão da nossa Administração. São diversas irregularidades e da forma como nossos gestores estão conduzindo a nossa cidade, não é possível continuar diante de todos os fatos narrados aqui e também quero parabenizar o vereador Baixinho pela iniciativa de estar fazendo abaixo-assinado pedindo à Prefeita que essa empresa deixe a nossa cidade, que ela traga outra empresa pra prestar serviços aqui, que na realidade, se trocarmos de empresa não sabemos também o que vamos ter diante das más contratações feitas por essa administração. Quero também, Sr. Presidente, parabenizar a Sra. Lucimara também pela iniciativa de estar se empenhando, buscando assinatura pra que a Prefeita atenda aos reclames da nossa população. Há muito tempo, Sr. Presidente, nós vimos reclamando da saúde, que muitas das reclamações são a falta de medicamento. Não adianta nós termos, Sr. Presidente, um PA de primeiro mundo como eles falam bonito e não termos especialidades e não termos medicamentos. Seria melhor que fosse ao contrário, que não tivéssemos o PA bonito mas tivéssemos medicamentos e tivéssemos mais especialidades. As filas são infinitas, Sr. Presidente, pra que as pessoas cheguem até as cidades onde nosso município tem convênio com saúde. Devemos valores absurdos à OS. e de modo geral, Sr. Presidente, quando nós criticamos a Administração, o esposo da Prefeita sai na rua atacando principalmente essa Casa de Lei e os vereadores. Hoje tivemos a visita do Xerife e a Prefeita e a Secretária de Saúde tiveram a oportunidade de estar se fazendo presente nessa reportagem e tá explicando o que de fato vem acontecendo na saúde de Araçariguama. E uma coisa que me chama a atenção e que eu venho falando aqui que a nossa Prefeita é perversa e maldosa, que bastou o Xerife baixar na cidade que rapidamente apareceu um gato pingado de medicamentos. E o mais impressionante é que ainda tem pessoas que parabenizam por essa Administração. Transporte, Sr. Presidente, será que vamos esperar acontecer um acidente com fatalidade? Será que já não está na hora da Prefeita atender os reclames da população e dos vereadores? Será que todos nós estamos errado, Sr. Presidente? Por que será que essa mãe esteve aqui fazendo essas reclamações, com essa preocupação? Será que se os filhos da Prefeita estivessem dentro daquele ônibus seria normal? Sem contar, Sr. Presidente, que estamos chegando agora na época das chuvas e a grande preocupação é se essas pessoas vão conseguir sair de suas casas e voltar para suas casas. Temos problemas de toda natureza: temos problema na saúde, problema no transporte, problemas na coleta de lixo, problema de iluminação, onde as pessoas não conseguem e não se sentem seguras pra andar pelas ruas de Araçariguama e sem contar, Sr. Presidente, que a todo momento, quando alguém se posiciona contra essa Administração, aparece um Super-Homem, o esposo da Prefeita, pra intimidar e ameaçar, de modo que hoje ele afrontou e peitou o transporte da TV Record. Eu fico me perguntando até quando que nós vamos permitir que isso continue acontecendo. Orçamento para 2020 totalmente duvidoso. Orçamento onde se percebe claramente, Sr. Presidente, que a Prefeita sequer leu aquele Projeto que foi enviado pra essa Casa. Nepotismo enrustido da família da Prefeita. Percebe, Sr. Presidente, que todos os membros da família Aimar encontram-se inseridos dentro da Administração. E também, Sr. Presidente, quero aqui esclarecer com relação ao Projeto elaborado por mim e aprovado por essa Casa de Lei onde o Projeto pede pra que se fique proibido que vários membros da mesma família participe da Administração. Esse Projeto não foi feito com o intuito de querer prejudicar ninguém. Eu me recordo aqui que na semana passada o vereador veio a essa Tribuna e achou que era normal, ele citou a Frente de Trabalho, eu quero dizer aqui, Sr. Presidente, que a Frente de Trabalho, ela é um serviço social, pra pessoas que se encontram em estado vulnerável. A palavra “vulnerável”, Sr. Presidente, muito forte. E onde a Administração teria a obrigação de cuidar dessas pessoas que se encontram em dificuldade, qualificar e encaminhar pro mercado de trabalho. Mas não é isso que acontece no nosso município, Sr. Presidente. Nós temos conhecimento e sabemos que tem pessoas que sequer trabalham mas recebem Frente de Trabalho. Quero falar aqui também, Sr. Presidente, que aquelas pessoas que, como foi citado aqui, os professores, quero também dizer que os professores, eles passaram por um processo seletivo quando eles fizeram a prova, então, eles jamais serão prejudicados, eles são concursados, não são efetivos, mas são concursados porque eles fizeram o devido processo seletivo, foram aprovados. Haja vista, Sr. Presidente, que nós sabemos que tem pessoas que sequer passaram nesse processo seletivo e estão inseridos, ocupando o lugar daquelas pessoas que tiveram a melhor colocação. Portanto, Sr. Presidente, diante de tudo, de todos os fatos que foram apresentados por mim aqui, eu solicito uma intervenção do Ministério Público no nosso município e posso dizer, com certeza, Sr. Presidente, o estado de calamidade pública é questão de tempo. Estamos a beira do abismo e não sabemos se no próximo temporal continuaremos em pé. Isso que eu tinha que falar na tarde de hoje, Sr. Presidente. Muito obrigado”. Segue o uso da Tribuna os vereadores Ademario Jesus Mendes, Marinaldo de Deus e Moacyr de Godoy Neto. Nada mais havendo para ser tratado na fase do “Expediente”, o Presidente suspende a Sessão pelo prazo regimental de 15 minutos. Voltando aos trabalhos, o Presidente solicita ao 1º Secretário, Jaime Rodrigues Moirinho, para que faça a chamada nominal dos Senhores Vereadores, todos presentes. O Presidente declara aberta a “Ordem do Dia”, onde é reservada para a discussão e deliberação de matérias constantes no Edital n° 035/2019, e como é do conhecimento dos Senhores Vereadores, consta a seguinte matéria a ser apreciada: - 1ª discussão e votação do Projeto de Lei Complementar nº 06/2019 que: “Altera a Lei Complementar nº 07 de 30 de dezembro de 1994 e dá outras providências”. Leitura, 1ª discussão e 1ª votação do substitutivo apresentado ao Projeto de Lei Complementar nº 06/2019, aprovado em 1º turno. Leitura e votação do Requerimento de Urgência Especial nº 029/2019 que: “REQUEREMOS, nos termos regimentais, seja concedida tramitação em regime de urgência especial das seguintes proposituras: - discussão e votação do Projeto de Lei nº 038/2019 que: "Altera a Lei nº 799, de 05 de Março de 2018, e dá outras providências"; - discussão e votação do Projeto de Resolução nº 05/2019 que dispõe sobre: “Constitui Comissão de Representação da Câmara Municipal de Araçariguama perante o “63º CONGRESSO ESTADUAL DE MUNICÍPIOS”, a ser realizada na cidade de Campos do Jordão, Estado de São Paulo, no período de 15 a 18 de outubro de 2019”; e - discussão e votação do Projeto de Resolução nº 06/2019 que dispõe sobre: Extingue cargos em comissão no âmbito da Câmara Municipal.”, aprovado. Leitura, discussão e votação do substitutivo apresentado ao Projeto de Lei nº 038/2019 que: "Altera a Lei nº 799, de 05 de Março de 2018, e dá outras providências", aprovado. Leitura, discussão e votação do Projeto de Resolução nº 05/2019 que dispõe sobre: “Constitui Comissão de Representação da Câmara Municipal de Araçariguama perante o “63º CONGRESSO ESTADUAL DE MUNICÍPIOS”, a ser realizada na cidade de Campos do Jordão, Estado de São Paulo, no período de 15 a 18 de outubro de 2019”, aprovado. Leitura, discussão e votação do Projeto de Resolução nº 06/2019 que dispõe sobre: “Extingue cargos em comissão no âmbito da Câmara Municipal”, aprovado. O Presidente passa para a “Explicação Pessoal”, onde fazem uso os vereadores Nadivan Ferreira Maia, Lili Marques, Moisés Arruda, Edmilson Antônio da Silva-Baixinho, Marinaldo de Deus e Moacyr de Godoy Neto. Nada mais havendo para ser tratado na Sessão, às 16h50min o Presidente agradece aos munícipes pela presença e em nome de Deus e da democracia declara encerrada a 31ª Sessão Ordinária, da 3ª Sessão Legislativa Ordinária, do 2º Biênio, da 7ª Legislatura, da Câmara Municipal de Araçariguama, e eu, Jaime Rodrigues Moirinho, 1º secretário, lavrei a presente Ata, que vai também assinada pelos demais membros da Mesa Diretora. X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-



	MOACYR DE GODOY NETO
Presidente 


	ADEMARIO JESUS MENDES
2º Vice-Presidente

	JAIME RODRIGUES MOIRINHO
1º Secretário
	EDMILSON ANTÔNIO DA SILVA-BAIXINHO
2º Secretário



3 de 3

image1.jpeg
't CAMARA MUNICIPAL DE ARACARIGUAMA

ESTADO DE SAO PAULD





